



В отношении должностного лица, подозреваемого в совершении коррупционного преступления, избрана мера пресечения, связанная с ограничением свободы



Следственным отделом по городу Кимры следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области по материалам, предоставленным региональным УФСБ России, возбуждено и расследуется уголовное дело в отношении главного государственного инспектора отдела государственного энергетического надзора Центрального управления Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору по Тверской области, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки, совершенное с вымогательством в значительном размере).

По версии следствия, 17 марта 2017 года в дневное время главный государственный инспектор отдела государственного энергетического надзора Центрального управления Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору, находясь в городе Кимры в своем рабочем кабинете получил от гражданина взятку в сумме 50 тысяч рублей за незаконные действия, выраженные в не проведении в дальнейшем на объекте недвижимости последнего мероприятий по проверке эксплуатации электроустановок. При получении денежных средств инспектор был изобличен сотрудниками УФСБ России по Тверской области и задержан.

По постановлению суда в отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде домашнего ареста. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

В целях борьбы с коррупцией необходимо напомнить, что в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области работает телефон доверия: 8 (4822) 49-37-50, по которому каждый гражданин может сообщить об известных ему фактах дачи, получения, вымогательства взятки должностными лицами. По каждому поступившему сообщению будет проведена тщательная и всесторонняя проверка с принятием мер в строгом соответствии с законом. Кроме того, у жителей Тверской области есть возможность сообщить о фактах коррупционных проявлений через интернет-приемную. Подробная инструкция размещена в разделе «Противодействие коррупции» на официальном сайте следственного управления СКР по Тверской области http://tver.sledcom.ru/anti_corruption/anti_corruption.

Также о подобных фактах граждане могут сообщать и в другие правоохранительные органы.

23 Марта 2017

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1110396>